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З початком повномасштабної війни в Україні туризм фактично 

зупинився, проте згодом, коли в деяких регіонах ситуація відносно 

стабілізувалася, люди почали повертатися до подорожей.  Наразі можна 

говорити про відновлення та розвиток територій за допомогою залучення 

туристів. Сталий розвиток регіонів передбачає гармонійний баланс між 

економічним зростанням, соціальною стабільністю та охороною навколишнього 

середовища. Екотуризм, який поєднує екологічну свідомість із відповідальним 

використанням природних ресурсів, стає важливим інструментом для 

досягнення цих цілей.  

Екотуризм – це подорож до природних територій з метою збереження 

навколишнього середовища та отримання освітніх і рекреаційних послуг. Він є 

не просто відпочинком на природі, а й потужним інструментом для досягнення 

сталого розвитку регіонів.  

Згідно з Міжнародною організацією екотуризму (TIES), екотуризм сприяє 

збереженню природного середовища, забезпечуючи при цьому економічні 

вигоди для місцевих громад і підвищуючи екологічну освіту туристів [1]. 

Екотуризм базується на принципах сталого туризму, що передбачають 

мінімальний вплив на природу, збереження біорізноманіття та повагу до 

місцевих культур. Як визначає Всесвітня туристична організація (UNWTO), 

сталий туризм повинен сприяти збереженню природного середовища і 

культурної спадщини, створювати нові робочі місця і підвищувати рівень життя 

населення [2].  

Екотуризм сприяє економічному зростанню через залучення 

подорожуючих до природоохоронних зон, створення робочих місць та розвиток 
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місцевих підприємств. Наприклад, Карпатський регіон України, відомий своїми 

природними парками та культурною спадщиною, розвиває екотуризм як 

ключову галузь економіки [3]. Це сприяє не лише зростанню доходів місцевих 

громад, а й розвитку інфраструктури. Екотуризм дозволяє створювати нові 

робочі місця, особливо у сферах обслуговування, гостинності, ремесел та гідів  

[3]. Також він дає можливість зберігати традиції місцевих громад, підвищуючи 

їх культурну ідентичність. Екотуризм забезпечує значні ресурси для збереження 

природних екосистем через збір коштів для охорони заповідників, національних 

парків і біосферних резерватів. Розповсюдження цього виду відпочинку 

привертає увагу людства до питання забруднення оточуючого середовища та 

екологічної проблеми, що постали у сучасному світі [4]. 

Хоча екотуризм має великий потенціал в Україні, існує низка перешкод, 

які стримують його розвиток, передусім, військовий стан у країні. Для 

подальшого розвитку екотуризму необхідні комплексні заходи, серед яких: 

створення державних програм підтримки екотуристичних ініціатив; 

впровадження освітніх кампаній, спрямованих на екологічну свідомість 

населення; розвиток інфраструктури в природоохоронних зонах та залучення 

міжнародних інвесторів і партнерів до розвитку туризму на основі сталого 

використання природних ресурсів.  

Таким чином, екотуризм – це не просто тренд, а необхідність для сучасного 

світу. Він дозволяє зберегти нашу планету для майбутніх поколінь, одночасно 

сприяючи розвитку місцевих громад і забезпечуючи людям можливість 

відпочивати на природі, Для подальшого успішного розвитку екотуризму в 

Україні необхідні злагоджені дії на всіх рівнях, включаючи підтримку з боку 

держави, інвестиції та активну участь місцевих громад. 
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